Внедряются новые формы обслуживания инвалидов и пожилых граждан:
- гостевые семьи (прием на проживание временно, например, на выходные или праздничные дни, в трудоспособную семью пожилых граждан);
- патронатные семьи (трудоспособная семья, оказывает содействие в заготовке дров, покосе травы, прополке огорода, сборе урожая и др., а также осуществляет поздравление с праздниками и памятными датами нетрудоспособного гражданина);
- договор пожизненного содержания с иждивением– договор, по которому получатель ренты – гражданин передает принадлежащее ему жилое помещение в собственность административно-территориальной единице, а плательщик ренты обязуется осуществлять пожизненное содержание с иждивением гражданина и (или) указанного им третьего лица – супруги (супруга) гражданина (далее – третье лицо);
-инновационная технология ”санаторий на дому“ (комплексное оказание нетрудоспособным гражданам на дому социально-бытовых (в том числе организация диетического питания), медицинских (массаж, физиотерапевтические процедуры, фиточаи и т.д.) услуг, организация досуга.
-замещающая семья – форма жизнеустройства совершеннолетнего нетрудоспособного гражданина в условиях совместного проживания и ведения общего хозяйства с иным физическим лицом.
- Дома зимовки- форма социального обслуживания совместного сезонного проживания граждан пожилого возраста, для временного сезонного проживания нетрудоспособных граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, на период отопительного сезона.
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